

## Referat FAU møte 3 - Ingieråsen ungdomsskole 21. november 2023

Monica H. Weinholdt	8.1	Didzis Klavins	9.1	Anna Lina Toverud	10.1
Taran Leifson	8.2	Tina Sletbak-Akerø	9.2	Merete Nossek Johnsen	10.2
	8.3	Knut Are Tornås	9.3	Linda F. Aamoth	10.3
Therese Tess Birnbach	8.4	Ricarda Reimer	9.4	Kristin Hurlen Skau	10.4
Pernille Aga	8.5		9.5	Bjarne Brørs	10.5

### 1. Godkjenning av innkalling og referat

Godkjent.

### 2. Informasjon/ saker fra SU/SMU

- Rektor Erling Berrum var med i første del av møtet for å orientere om skolens nye strategiske plan for 2023 – 2027. "Rom for kunnskap, kreativitet og hverandre". Blant fokusområdene i den nye planen er mer praktisk rettet undervisning og økt fokus på mangfold. Skolen ønsker økt samarbeid med nærmiljø, lokalt næringsliv og foreldre. Eksempel kan være foredrag fra foreldre som sitter på spesiell kompetanse/erfaring om et aktuelt tema etc. FAU ba om at det sendes ut en enkel informasjon til alle foreldre om den nye strategien. Rektor spurte også om interesse for å gjennomføre Foreldreundersøkelsen. Dette ble satt opp som sak under "Eventuelt".
- Andre orienteringer fra forrige SU/SMU.
  - Skolen ønsker å få tilbake miljøterapeut på skolen, og vil jobbe for dette
  - Skolen benytter både digitale og fysiske læremidler ut fra en pedagogisk begrunnelse. Er fornøyd med å ha en god andel bøker på "papir", og det er også rimeligere å holde disse oppdatert enn digitale lærebøker.
  - Elevundersøkelsen gjennomføres fra 6. nov til 8. des. Kun på 10. trinn i år. Skolemiljøundersøkelsen skal gjennomføres på alle trinn. FAU ba om god informasjon til foreldre om dette.
  - Leksehjelp-ordningen. Det er sendt ut mer informasjon om denne. Både rektor og Elevrådet er positive til et samarbeid med FAU om mulige forbedringer i ordningen, dersom FAU tar initiativ til dette.
  - FAU tok opp ønske om informasjon til foreldre om supervised chat i TEAMS som rektor orienterte om i første FAU-møte. Dette skal sendes ut før oppstart.
  - FAU tok opp ønske om informasjon til foreldre om kameraovervåkning av skolebygget. Rektor følger opp dette. Det er satt opp skilt i skolegården.
  - Til skole-hjem-samarbeidet kom rektor med forslag om å arrangere et mattorg med mat fra ulike deler av verden, der foreldre og elever kan møtes. Forslaget ser spilt inn til fokusgruppen for trivsel/psykososialt miljø.
  - Elevrådet har ønske om å se på skolens MUTE-strategi på nytt, som tilsier at mobil kun kan brukes ute. FAU har i utgangspunktet vært positiv til å ha en dialog med elevrådet om dette, men da det nå kommer nye regler/anbefaling fra regjeringen om mobilbruk i skolen er det lite hensiktsmessig å bruke tid på dette nå.

### 3. Oppdatering fra fokusgrupper

- Ballkjole- og dressalg: Avholdes 23. Nov. Det er sendt ut invitasjoner i ulike Facebook-grupper og på Roald Amundsen vgs. Det er god påmelding på arrangementet på Facebook. Det praktiske rundt arrangementet er ordnet, men det mangler fortsatt nok voksne som kan bidra. 10. Trinns representanter tar en runde til med sine klasser om dette, og FAU-representanter som har anledning stiller også.
- Natteravn-gruppa: Det er utformet informasjon om ordningen som sendes ut via IST til foreldre på 8. trinn. Nye vandrelister skal ut i januar. Det virker å være noe mindre oppmøte til vandringer enn tidligere, og det er ønskelig at flere er med.
- Trafikk- og sykkelgruppa: Det har vært befaring av sykkeløypa "Kolibri" på skolens område. Syklene som ble kjøpt inn av kommunen da banen var ferdigstilt for noen år siden er dessverre nå solgt, og restmaterialer er gitt videre til andre prosjekter i kommunen. Gruppa ser på behov for finansiering av oppgradering av løypa og mulighet for å kunne ha lånesykler tilgjengelig for de som ikke har sykkel. Mulig samarbeid med BUA? Gruppa ser også på muligheter for å søke støtte til prosjektet. Eventuell dugnad blir til våren.
- Psykososialt miljø /trivselsgruppe: Gruppa har hatt møter for å se på hva den skal jobbe med. Ønsker å lage et overraskelses-event for elevene i løpet av året. Arrangementer fra FAU bør fortrinnsvis være noe som samler hele skolen, da trivselstiltak i klassene allerede dekkes av klassekontaktene. Det er også planer om et temaforeldremøte for foreldre med mer informasjon blant annet om de ulike lavterskelstilbudene og hjelpetiltak som finnes i kommunen. Gruppa tar en avsjekk med sosiallærerne for å unngå overlapp foreldremøter i skolens regi. Gruppa går ikke videre med forslaget om mattorg.

### 4. Nærskoleprinsippet

FAU har fått tilbakemeldinger om usikkerhet blant 10. trinns elever om inntaksordningen til videregående skole etter nytt politisk flertall ved valget i høst. FAU tar ikke stilling til selve inntaksmodellen, men mener det er viktig med god informasjon og avklaringer så tidlig som mulig. Det nye fylkesrådet har gitt signaler om at inntaksordningen endres, og nærmere avklaring er ventet i desember. Dersom det i januar fortsatt er usikkerhet rundt kriteriene for kommende skoleår vil FAU vurdere å sende en henvendelse til fylket for oppklaring.

### 5. Læringstilbud / opplæring om personlig økonomi i samarbeid med bank.

Det er foreslått for FAU at skolen benytter seg av undervisningstilbudet "Økonomipeil", som tilbys av banken Nordea. FAU er positive til økt fokus på personlig økonomi. Opplegget virker seriøst og det står at det er reklamefritt. FAU vil derfor legge det fram som et forslag for skolen. Det må være skolens faglige vurderinger som ligger til grunn og skolen må selv søke om deltakelse.

### 6. Regnskap

Regnskap for forrige skoleår ble lagt fram ved årsmøtet i juni, men skal i henhold til vedtektene legges fram på høsten ved oppstart av nytt FAU. Oppdatert regnskap ble lagt fram.

### 7. Eventuelt

Foreldreundersøkelsen. FAU er bedt om å gi innspill til skolen om det er ønskelig å gjennomføre Utdanningsdirektoratets foreldreundersøkelse. FAU ønsker at denne gjennomføres og at det blir en systematikk i at den sendes ut minst hvert tredje år.